



Офицеры следственного управления СК России по Мурманской области приняли участие в торжественной церемонии захоронения останков советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны



Руководитель и сотрудники следственного управления СК России по Мурманской области приняли участие в торжественной церемонии захоронения на территории мемориального комплекса «Долина Славы» в Кольском районе останков советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Напомним, в начале октября 2020 года офицеры управления во главе с руководителем следственного управления в результате поисковых мероприятий обнаружили останки двух погибших советских бойцов.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Кадетами кадетского класса СК России имени Александра Невского проведен анализ исторических и краеведческих исследований обороны Советского Заполярья. Совместно с сотрудниками следственного управления СК РФ по Мурманской области ими изучены карты мест боев, сводки о потерях Красной армии.

Одним из таких мест определена стратегически важная высота 258.3, на которой после ожесточённых боев немецкие войска перешли к обороне. Высота господствует над правым берегом реки Западной Лицы.

7 октября 1944 года началась Петсамо-Киркенесская операция – наступательные боевые действия войск Карельского фронта и Северного флота ВМФ СССР против войск вермахта на севере Финляндии в области Петсамо и на севере Норвегии. Именно эта операция положила начало полному освобождению Заполярья от немецко-фашистских войск.

Работа по увековечению памяти павших советских воинов следственным управлением СК России по Мурманской области будет продолжена.

Изображения



26 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1510631>